

Dolnji Logatec

OZNANILA

22.4. – 28.4.2024

Sv. maše:

PONEDELJEK 22. 4.	19.00	za † FRANCA MIVŠKA za † JANEZA CVEKA za † CVETOTA MAČKA
TOREK 23. 4. Sv. Jurij	19.00	za zdravje za † JOŽETA KOBALA po namenu
SREDA 24. 4.	19.00	za blagoslov poti za zmago Brezmadežne in ANAMARIJO po namenu
ČETRTEK 25. 4. Sv. Marko	19.00 <u>Čevici</u>	za † očeta in sina MARKOTA ČUKA na za duše v vicah za † MARIJO SLOKAN
PETEK 26. 4.	19.00	za † REZKO ŽIVIČ za † AMALIJO in MARIJO GORJANC za † KARLA ŠINKOVCA in LADOTA ČUKA
SOBOTA 27. 4.	19.00	za † JANKO in NEŽO MIHELČIČ za † JERNEJEVE Naklo za † MARTINČIČ, JAKOBA in NATAŠO za † STANETA in IVANO ŽUST v skupnosti – ZA FARANE
NEDELJA 28. 4.	8.00	za † ROMANA in MARJANO KOGOVŠEK za † IVANA LUKANČIČ, FRANCA BRUSA in duše v vicah za † starše OBLAK in LESKOVEC
5. VELIKONOČNA NEDELJA	10.00	za † SLAVKOTA BLATNIKA za † TONETA, sina in starše RUPNIK za † MARIJO SLOKAN

BOŽJA BESEDA: 5. VELIKONOČNA NEDELJA

1. BERILO: Apd 9, 26-31; Barnaba razloži apostolom, kako je Pavel na poti videl Gospoda.

PSALM: Ps 22; Odpev: Aleluja. Gospodu gre moja hvalnica.

2. BERILO: 1 Jn 3, 18-24; Jezusova zapoved je, da verujemo in se ljubimo.

EVANGELIJ: Jn 15, 1-8; Kdor ostane v meni in jaz v njem, ta rodi obilo sadu.

DAR ZA NAMAACHO IN VABILO NA DOBRODELNI KONCERT, 21.4.2024 Vabljeni na dobrodelni koncert z naslovom Na eni strani jaz, na drugi strani ti, ki bo v NEDELJO, 21. aprila ob 19. uri v Jožefovi dvorani. Zbrana prostovoljna sredstva bomo namenili otrokom v Mozambiku. Koncert lahko spremljate tudi na YouTube kanalu: KUD Adoramus. Vabljeni!

PONEDELJEK, ob 20. uri prva priprava na sv. krst.

ČETREK, goduje Sv. Marko, apostol in evangelist.
Ob 19. uri na Čevici sv. maša in Markova procesija.

SOBOTA, od 17. – 19. ure češčenje Najsvetejšega in spovedovanje.

NEDELJA, 5. VELIKONOČNA NEDELJA; Sv. maši ob 8. in ob 10. uri.

16. JUNIJA BO V NAŠI ŽUPNIJI NOVA MAŠA VIDA GRDADOLNIKA. Vabimo vas, da se udeležite mašniškega posvečenja, ki ga bo prejel v petek, 7. junija ob 18. uri v Puljski katedrali. Iz Logatca bo organiziran avtobusni prevoz. Prijave in prispevek za avtobus, 20 EUR, zbiramo v župnišču.

Sv. Marko, apostol in pisec drugega evangelija goduje 25. aprila.

Po izročilu naj bi bil učenec apostola Petra, najverjetneje tudi njegov prevajalec. Rodil naj bi se v Palestini l. 20 po Kr., umrl pa naj bi v drugi polovici I. stoletja. Marko je bil doma iz ugledne jeruzalemske družine, njegova mati naj bi bila lastnica hiše, v kateri se je po Gospodovem vnebohodu zbirala prva krščanska občina. Iz tega se da sklepati, da je bila v Markovi hiši obednica, kjer je Jezus na veliki četrtek obhajal zadnjo večerjo. Po svojem bratrancu Barnabu (prim. Kol 4,10) se je Marko leta 44 po Kr. seznanil z apostolom Pavlom. Po mučeniški smrti apostola Pavla je Marko postal samostojen. Z govorno in pisano besedo je oznanjal, kar je slišal. Umril je mučeniške smrti, po pričevanju Evzebija iz Cezareje najverjetneje v Aleksandriji, od koder so njegove relikvije kasneje prenesli v Benetke in njemu v čast v 11. stoletju tam zgradili veličastno baziliko. Legenda trdi, da naj bi apostol Marko med delovanjem v Ogleju, tedanji metropoli severnega Jadrana, imenoval prvega škofa sv. Mohorja. Iz Benetk in Ogleja se je njegovo češčenje razširilo tudi v naše kraje. Vsak od štirih evangelistov ima svoj simbol, s katerim ga upodabljajo. Markov simbol je lev, motiv pa se navezuje na zapis iz knjige Razodetja, ki govori o štirih živih bitjih, ki Bogu dan in noč pojejo slavo. Leva (zver) povezujejo z Markom, ker se njegova pripoved začne z delovanjem Janeza Krstnika v puščavi. Marko velja za utemeljitelja knjižne vrste, imenovane evangelij. Zapisovanje pripovedi o Jezusu Kristusu zavestno vključi v katehetsko izročilo, saj želi bralca pripeljati do kontemplacije križanega Boga, ki je ljubezen. To je evangelij, kar pomeni dobra novica, ki odstrani vse podobe Boga, ki si jih človek od nekdaj izmišlja ali se jim odreka. Markov evangelij je sestavljen sorazmerno preprosto. Razlagalci se strinjajo, da v njem lahko ločimo uvod, ki nas seznanja z evangelijskim sporočilom; prvim delom, ki obsega Jezusovo delovanje v Galileji in se konča s Petrovo izpovedjo, drugim delom, ki sega do Jezusovega vhoda v Jeruzalem. Tretji del pa vsebuje Jezusovo delovanje v Jeruzalemu ter njegovo trpljenje, smrt in vstajenje.